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Ams: Anekcen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.03.2013 12:18:07

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 20.03.2013 09:18:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276230/answer/276280




KacTpaius ocTaéTcsi CTaHAAPTOM MaKCHMaJIbHOM aHIPOTeHHOM 6JI0Kakl, C KOTOPHIM CPAaBHUBAIOT
mercTBUe mpemnapaToB. Ho mocie KacTpaliuy Ha3Ha4alT 0ORIYHO JOMOIHUTEIBHO HEeCTEPOUIHEIE
aHTHaHOporeHsl. CyIeCTByeT HEeCKOJIBKO TUHUM TeueHus. HaunnatoT ¢ 1. B maHHOM ciydae
Ha3Ha4YeHMe COBEPIIEHHO JIOTUYHO. A Mpo oyepenu Brl Hamucaau He 10O agpecy.



